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طارمی و دو گزینه عجیب

سه ستاره ایران از نگاه فاکس اسپورت 
فاکس‌اسپورت امریکا در گزارشی مفصل، ایران 
را یکی از تیم‌های با ثبات حاضر در جام جهانی 
دانسته و نوشته است که تیم ملی با ادامه روند 
نتیجه‌گیری‌اش، برای چهارمین دوره متوالی پای 
به این رقابت‌ها می‌گذارد. در این گزارش، ایران در 
گروه G کنار نیوزیلند، بلژیک و مصر قرار گرفته و 
هدف اصلی تیم، اولین صعود تاریخ از مرحله گروهی 
عنوان شده است. این رسانه تأکید کرده ترکیب 
فعلی تیم ملی، ترکیبی از بازیکنان شاغل در لیگ 
برتر ایران و چند لژیونر باتجربه اروپاست؛ مسأله‌ای 
که به باور فاکس‌اسپورت، همراه با عملکرد مطمئن 
در انتخابی‌ها، پایه‌ای قابل اتکا برای ایران ساخته 
است. در ادامه، این رسانه به مسیر صعود ایران 
اشاره کرده و نوشته تیم ملی با ۲۳ امتیاز و بالاتر از 
ازبکستان، به سهمیه مستقیم دست یافته است. 
اما شاید عجیب‌ترین بخش گزارش، جایی است که 
فاکس‌اسپورت سه بازیکن را به‌عنوان کلیدی‌ترین 
مهره‌های ایران معرفی می‌کند: مهدی طارمی، 
مجید حسینی و اللهیار صیادمنش. انتخاب طارمی 
به‌عنوان مهاجم گلزن و باتجربه لیگ‌های پرتغال و 
ایتالیا منطقی به‌نظر می‌رسد؛ اما قرار گرفتن نام 
مجید حسینی در کنار او، با توجه به رقابت شدید 
در خط دفاع، سؤالاتی ایجاد می‌کند. انتخاب سوم 
حتی بحث‌برانگیزتر است؛ اللهیار صیادمنش، بازیکنی 
جوان با سرعت و قدرت تهاجمی، که هنوز جایگاه 
ثابتی در تیم ملی نداشته، اما از نگاه فاکس‌اسپورت 
می‌تواند غافلگیری بزرگ ایران باشد. فاکس‌اسپورت 
در ادامه، به نقش امیر قلعه‌نویی به‌عنوان سرمربی 
باتجربه تیم ملی اشاره کرده و با یادآوری سابقه او در 
دهه ۲۰۰۰ و قهرمانی‌های داخلی‌اش، ثبات روی نیمکت 
را یکی از مزیت‌های ایران دانسته است. همچنین 
مروری کوتاه بر رکوردهای تاریخی نظیر ۱۰۸ گل علی 
دایی و ۱۴۹ بازی جواد نکونام، تصویر کلی‌تری از فوتبال 

ملی ایران ارائه می‌دهد.
 

تحول فوتبال دیجیتال در جام ۲۳
فناوری در حال   ،۲۰۲۶ آستانه جام جهانی  در 
تبدیل‌شدن به یکی از مهم‌ترین بازیگران پشت‌صحنه 
فوتبال است. گزارش تازه فناوری فوتبال ۲۰۲۵ 
Sports Tech نشان می‌دهد شتاب  از مؤسسه 
نوآوری، مستقیماً به سمت بزرگترین تورنمنت 
جهان جهت‌گیری کرده است؛ جایی که تجربه 
هواداری، تحلیل داده و تولید محتوای دیجیتال نقش 
تعیین‌کننده‌ای خواهند داشت. طبق این گزارش، از 
سال ۲۰۲۰ تاکنون بیش از ۷.۷ میلیارد دلار سرمایه به 
حوزه فوتبال دیجیتال وارد شده که بخش قابل‌توجهی 
از آن در سال‌های نزدیک به جام جهانی جذب شده 
است. اروپا با ۴.۶ میلیارد دلار پیشتاز است و امریکای 
شمالی، میزبان جام جهانی با ۲.۶ میلیارد دلار تلاش 
می‌کند زیرساخت‌های فناورانه خود را هم‌سطح 
رویداد ارتقا دهد. بزرگترین موج سرمایه‌گذاری، 
اکنون به فناوری‌های هواداری و پلتفرم‌های تعاملی 
اختصاص دارد؛ حوزه‌ای که سهمش به بیش از ۸۰ 
درصد رسیده و قرار است حضور در ورزشگاه، تماشای 
تلویزیونی و دنبال‌کردن مسابقات در گوشی موبایل را 
دگرگون کند. این گزارش همچنین به نقش رهبران 
نوآور در سازمان‌هایی مانند یوفا، لیگ برتر، MLS و 
باشگاه‌هایی نظیر بارسلونا اشاره می‌کند؛ بازیگرانی که 
 vitrine با راهکارهای هوشمند، جام جهانی ۲۰۲۶ را به

اصلی تحول دیجیتال فوتبال تبدیل خواهند کرد.

 

ستاره مصر جام جهانی را  از دست داد
پیروزی مصر برابر بنین در مرحله حذفی جام 
ملت‌های آفریقا، هر چند بلیت صعود را برای 
شاگردان حسام حسن به همراه داشت، اما هزینه‌ای 
سنگین روی دست حریف ایران گذاشت. در جریان 
این مسابقه، محمد حمدی مدافع چپ تیم ملی و 
بازیکن پیرامیدز در نیمه نخست از ناحیه زانو بشدت 
آسیب دید و معاینات پزشکی، پارگی رباط صلیبی او را 
قطعی اعام کرد. حمدی به‌زودی تحت عمل جراحی 
قرار می‌گیرد و با توجه به دوره طولانی توانبخشی، 
عملاً شانس حضور در جام جهانی را از دست داده 
است. ضربه دوم برای مصر، مصدومیت محمود 
حسن تریزگه بود. وینگر الاهلی با پارگی در ناحیه 
مچ پا زمین را ترک کرد؛ مصدومیتی که شوک تازه‌ای 
به کادر فنی وارد کرده است. تیم پزشکی در حال 
تدوین برنامه‌ای فشرده برای بازگرداندن این بازیکن 
به ادامه رقابت‌هاست، هرچند خطر تشدید آسیب 
همچنان وجود دارد. این حوادث، بار دیگر سایه 
مصدومیت‌های جدی را بر سر فوتبال مصر انداخته 
است؛ رباط صلیبی طی پنج دوره اخیر جام ملت‌ها، 
سه بازیکن این تیم را خانه‌نشین کرده و تازه‌ترین 
قربانی آن، محمد حمدی در جام ۲۰۲۵ مراکش است. 

 

برگزاری نشست مدیران فدراسیون 
با نمایندگان فیفا

نشست برخط فدراسیون فوتبال با نمایندگان فیفا 
درباره جزئیات اجرایی جام جهانی، عصر دیروز برگزار 
شد؛ جلسه‌ای که بیش از هر چیز بر هماهنگی‌های 
سفر و اسکان کاروان‌ها تمرکز داشت. در این نشست، 
مهدی محمدنبی نایب‌رئیس فدراسیون و مدیر تیم 
ملی، به همراه مهدی خراطی مدیر دپارتمان تیم‌های 
ملی، امید جمالی مدیر بین‌الملل و علی افضلی 
کارشناس بین‌الملل حضور داشتند و نمایندگان فیفا 
آخرین دستورالعمل‌ها را تشریح کردند. موضوعاتی 
مانند نحوه جابه‌جایی تیم‌ها در کشورهای میزبان، 
زمان‌بندی حضور در ورزشگاه‌ها، فرآیند عزیمت از 
مبدأ تا محل مسابقه، هتلینگ و الزامات رفاهی ـ 

تدارکاتی، محور اصلی این گفت‌وگوها بود.

۱۵۵ روز تا جام جهانی

نیم‌فصل نخست بیست و 
پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال 
ی  تیم‌ها و  رسید  ن  یا پا به 
سپاهان، پرسپولیس و استقلال 
تا  ل  و ا ی  یگاه‌ها جا به‌ترتیب 
سوم جدول رده‌بندی را به خود 
اختصاص دادند. کارشناسان 
فوتبال کشورمان جدا از نتایج 
کسب شده در نیم‌فصل نخست، 
اعتقاد دارند که لیگ برتر کیفیت 
پایینی دارد و این موضوع نشان 
برتر ما در  لیگ  می‌دهد که 
سال جام جهانی 2026 هیچ 
دستاوردی برای تیم ملی نخواهد 
داشت، موضوعی که نگرانی‌های 
را  ملی  تیم  به  علاقه‌مندان 
علی‌اصغر  می‌کند.  دوچندان 
مدیرروستا، بازیکن سابق تیم 
در  فوتبال  پیشکسوت  و  ملی 
این خصوص با »ایران ورزشی« 
گفت‌و‌گو کرد که متن آن را با 

هم می‌خوانیم.
 

کیفیت نیم‌فصل نخست 
لیگ برتر را چطور 

دیدید؟
با توجه به بازی‌های برگزار شده 
می‌توان گفت که کیفیت لیگ 
ما معمولی است و قطعاً با ادامه 
این روند شاهد پایین آمدن 
بیشتر لیگ برتر در نیم‌فصل دوم 
مسابقات از نظر کیفی خواهیم 

. د بو
این زنگ خطری برای 
تیم ملی در سال جام 

جهانی 2026 محسوب 
نمی‌شود؟

بله! قطعاً همین‌طور است و 

باعث می‌شود تا کیفیت تیم 
ملی هم پایین بیاید چراکه لیگ 
رابطه مستقیمی با تیم ملی 
دارد. نزول کیفی لیگ برتر دلایل 
زیادی دارد که یکی از این دلایل 
نبود زیرساخت‌هاست. تیم‌ها 
زمین مناسبی برای برگزاری 
بازی‌های خود ندارند و در واقع 
اکثر تیم‌های لیگ از زمین‌های 
و  می‌کنند  استفاده  اجاره‌ای 
زمینی برای برگزاری بازی‌های 
خود ندارند که جزو اموال باشگاه 
باشد. با این شرایط نمی‌توان 
توقعی از این فوتبال داشت. لیگ 
برتر کمکی به تیم ملی نمی‌کند 
و ما در نیم‌فصل اول تنها شاهد 
3الی4 بازی باکیفیت در لیگ 
بودیم و سایر بازی‌ها به هیچ 

وجه کیفیت نداشتند.
از نظر شما نیم‌فصل 
دوم هم کیفیت لیگ 

همین‌گونه پایین خواهد 
بود؟

زمانی که تیم‌ها هیچ برنامه‌ای 
در این خصوص ندارند، چگونه 
می‌توانیم توقع بالا رفتن کیفیت 
لیگ برترمان داشته باشیم؟ 
توسعه فوتبال هدف تیم‌های 
باشگاهی نیست و این تیم‌ها تنها 
به دنبال کسب نتیجه هستند. 
به گل‌های زده در لیگ برتر نگاه 
کنید، آمار گل‌های زده نسبت 
به فصول گذشته کمتر است و 
این نشان‌دهنده آموزش اشتباه 
بازیکنان در رده‌های پایین است.

مسببان افت لیگ برتر 
چه کسانی هستند؟

همه ارکان فوتبال در این 
موضوع دخیل هستند. مربیانی 
که دهن پرکن هستند و دائماً 
می‌کنند،  تاکتیک  از  صحبت 
هیچ تاکتیک مشخصی ندارند. 
اکثر تیم‌های لیگ برتری با این 
وضعیت روبه‌رو هستند و تنها 
چند تیمی که از مربیان خارجی 

توسعه فوتبال 
هدف تیم‌های 

باشگاهی 
نیست و این 

تیم‌ها تنها به 
دنبال کسب 

نتیجه هستند

تیم‌های باشگاهی معتبر در رده پایه از بازیکن سفارشی استفاده می‌کنند

مدیرروستا: تیم ملی به بازی مقابل اسپانیا و پرتغال نیاز دارد
سؤال و جواب

استفاده می‌کنند، تا حدودی از 
این موضوع بهره می‌برند.
این موضوع چقدر به 
تیم‌های پایه مربوط 

می‌شود؟
بازیکن ملی‌پوشی که از نظر فنی 
مشکلاتی دارد، قطعاً از پایه دچار 
مشکل بوده و مربی پایه آموزش 
صحیحی نداشته است. شما به 
تیم‌های نوجوانان نگاه کنید، 
به صورت مقطعی نتایج خوبی 
می‌گیرند و پس از آن دیگر خبری 
از بازیکنان تیم‌های پایه نیست. 
ما در فوتبال پایه مشکل داریم 
و همین موضوع باعث شده تا 
در تیم ملی بزرگسالان هم دچار 
مشکل شویم و بازیکن تیم ملی 
از نظر فنی نسبت به سایر رقبای 

خود کیفیت پایین‌تری داشته 
باشد. در فوتبال پایه می‌بینیم 
که تیم‌های باشگاهی معتبر ما از 
بازیکن سفارشی استفاده می‌کنند 
و باشگاه‌های بزرگ ما هم به این 

موضوع آلوده شده‌اند.
چگونه باید مشکلات 

اینچنینی را برطرف کرد؟
باید برنامه‌ریزی داشته باشیم 
کنیم.  کار  اصولی  به‌صورت  و 
فوتبال ما هیچ برنامه‌ای ندارد 
باعث شده  و همین موضوع 
دچار  مختلف  رده‌های  در  تا 
ناکامی‌های پی‌درپی شویم. تیم 
ملی ژاپن  با برنامه‌ریزی موفق 
طی سال‌های گذشته توانسته 
به کیفیت بالایی برسد تا جایی 
که این تیم می‌تواند در رقابت 

با تیم‌های درجه یک دنیا به 
نتایج خوبی برسد. تیم‌هایی 
همچون ازبکستان و تاجکستان 
هم در رده‌های پایه برنامه داشتند 
پیش  10سال  از  تیم‌ها  این  و 
برنامه‌ریزی کردند و حالا نتیجه 
آن را می‌بینند. فوتبال ایران به 
افراد دلسوز نیاز دارد تا از این 
بحران خودخواسته خارج شود.

با تمام این تفاسیر قرار 
شده تا تیم ملی با تیم 

ملی اسپانیا بازی کند، از 
نظر شما این اتفاق خوبی 

نیست؟
تیم ملی باید با تیم‌های سطح 
بالا بازی کند تا کیفیت خود 
را ارتقا بدهد. ما به بازی با 
تیم‌هایی مانند اسپانیا و پرتغال 

نیاز داریم. پیش از این افرادی 
بودند که به دلیل زدوبندهایی 
که داشتند، نمی‌خواستند تیم 
ملی با تیم‌های خوب و نامدار 
بازی کند چراکه با انجام این 
کار جایگاه‌شان با خطر مواجه 

می‌شود.
بازیکنان ملی‌پوش چه 

نقشی در پایین بودن 
کیفیت تیم ملی دارند؟

همه ارکان فوتبال در این موضوع 
دخیل هستند. بازیکنی که به 
تیم ملی می‌رود باید بیشتر تلاش 
کند، سقف بیشتر بازیکنان ما 
رسیدن به تیم ملی است و در 
واقع پیوستن به تیم ملی هدف 
اصلی‌شان است و به بالاتر از این 

نمی‌کنند. فکر 

بنین نفس مصری‌ها را گرفت

ادامه سریال بردهای لحظه آخری رقیب ایران
مصر که در مرحله گروهی جام ملت‌های 
آفریقا به دو پیروزی سخت مقابل موزامبیک 
و آفریقای جنوبی دست پیدا کرده بود، روز 
دوشنبه در مرحله یک‌هشتم نهایی این 
رقابت‌ها به‌مصاف بنین رفت؛ تیمی که با 
تنها یک گل زده در مرحله گروهی مقابل 
بوتسوانا و به‌عنوان یکی از تیم‌های برتر سوم، 

راهی مرحله حذفی شده بود. 
همه انتظار یک بازی یک‌طرفه و پیروزی 
راحت را از مصر داشتند اما مثل بازی‌های 
تیمش  مرحله گروهی، حسام حسن و 
نتوانستند خیال هواداران خود را از یک 
پیروزی آسان راحت کنند. پس از اینکه مصر 
نتوانست موقعیتی جدی روی دروازه بنین در 
نیمه اول خلق کند، قفل بازی در نیمه دوم 
با ضربه دیدنی مروان عطیه باز شد اما در 
دقایق پایانی بازی، بنین توانست مسابقه را 

به وقت‌های اضافه بکشاند. 
سرانجام مصر که در جریان بازی عملکرد 
خوبی نداشت، با حمات پردامنه خود در 
وقت‌های اضافه و دو گلی که به ثمر رسید، 
از خطر یک شگفتی بزرگ گریخت و حالا در 
جمع ۸ تیم برتر جام ملت‌های آفریقا قرار 

گرفته است.
هواداران تیم رقیب ایران در جام جهانی 
این عملکرد واکنش‌های  از  پس   ،۲۰۲۶
متفاوتی به جدال مقابل بنین داشتند. 
برخی از آنها از توانایی تیم برای جنگیدن تا 
لحظات پایانی استقبال کردند اما برخی دیگر، 
عملکرد تیم و کشیده شدن هر شش بازی 
آخر مصر در مرحله حذفی جام ملت‌های 
آفریقا به وقت‌های اضافه را مورد نقد قرار 
داده‌اند. در یکی از صفحات مشهور هواداری 
تیم ملی مصر، هواداران به این عملکرد نمره 

۲ از ۴ را اعطا کرده‌اند. احمد عاصم یکی از 
کارشناسان فوتبال مصر که در ورزشگاه حاضر 
بود، این مسابقه را به‌عنوان بدترین بازی 
تیم ملی این کشور در جام ملت‌های آفریقا 
توصیف کرد و گفت که نقطه عطف مسابقه، 
درگیری حسام حسن، سرمربی تیم ملی 
مصر با هواداران مراکشی تیم وداد کازابلانکا 
در ورزشگاه بوده است؛ جایی که خوشحالی 
تحریک‌آمیز حسن، باعث شده تا مراکشی‌ها 

به‌دنبال محرومیت او باشند.
مصر حالا با صعود به جمع ۸تیم برتر، 
توانسته عملکرد بهتری نسبت به دوره گذشته 
داشته باشد؛ جایی که فراعنه با هدایت روی 
ویتوریای پرتغالی با شکست مقابل کنگو از 
مرحله یک‌هشتم نهایی رقابت‌ها حذف 
شدند. با این حال آزمون اصلی تیم ملی 
مصر در جام ملت‌های آفریقا از این مرحله 

آغاز خواهد شد. جایی که مدعیان سنتی 
قاره آفریقا به‌مصاف هم می‌روند و شکست 
و حذف از رقابت‌ها، شاید به منزله پایان 
دوران حضور حسام حسن روی نیمکت تیم 

ملی مصر باشد. هرچند که فدراسیون فوتبال 
مصر تا اینجا از اسطوره فوتبال این کشور 
برای ادامه کار روی نیمکت تیم ملی حمایت 

کرده است.

حسین‌نژاد: در جام ملت‌ها گام به گام پیش می‌رویم 

روانخواه: منسجم و هدفمند هستیم

درست چهار سال پس از آخرین حضور 
تیم امید در جام ملت‌ها، مسیر امید 
روانخواه و پسرانش برای درخشش در 
آسیا از امروز آغاز خواهد شد. تیم امید 
ایران آخرین بار سال ۲۰۲۲ و در دوره 
سرمربیگری مهدی مهدوی‌کیا، جواز 
حضور در بازی‌های جام ملت‌های زیر 
۲۳سال آسیا را کسب کرده بود و پس 
از حذف در مرحله گروهی، نتوانست 
طلسم ناکامی دیگر تیم‌ها در دوره‌های 
مختلف را بشکند. پس از آن تیم رضا 
عنایتی در صعود به جام ملت‌های 
۲۰۲۴ که حکم مقدماتی المپیک ۲۰۲۴ 
پاریس را هم داشت ناکام بود و حالا 
پس از چهار سال غیبت در بازی‌های 
جام ملت‌های آسیا، حالا تیم امید 

ایران با هدایت امید روانخواه، رؤیای 
درخشش در جام ملت‌های آسیا را در 
سر می‌پروراند. پس از حدود دو سال 
برگزار نشدن حتی یک اردو برای تیم 
امید، سرانجام مسئولیت این رده سنی 
از فوتبال کشور به فدراسیون فوتبال 
سپرده شد و در نهایت پس از ماه‌ها 
گمانه‌زنی، امید روانخواه به‌عنوان 
سرمربی تیم امید ایران منصوب شد 
و او با ترکیبی متشکل از بازیکنان زیر 
۲۳ و زیر ۲۱سال، توانست با کسب 
۹ امتیاز از گروه امارات، هنگ‌کنگ و 
گوام، به‌عنوان تیم صدرنشین به جام 
ملت‌ها صعود کند. پس از برگزاری 
چند دیدار تدارکاتی، امروز نخستین 
آزمون جدی تیم امید روانخواه در 

یک رقابت بزرگ خواهد بود؛ جایی 
که امیدهای فوتبال ایران در اولین 
گام خود از جام ملت‌های آسیا در 
لشباب  ا زشگاه  ور ر  د  ، ن بستا عر
شهر ریاض به‌مصاف تیم قدرتمند 
کره‌جنوبی می‌روند. نتایج ضعیف 
تیم امید ایران در دوره‌های قبلی جام 
ملت‌ها، باعث شده تا ایران با حضور 
در سید سوم، در یک گروه دشوار با 
حضور کره‌جنوبی قهرمان یک دوره 
نایب‌قهرمان  ازبکستان  رقابت‌ها، 
دو دوره اخیر و لبنان قرار بگیرد که 
بارها در رده‌های سنی مختلف، رقیب 
سرسختی برای ایران بوده است.  
مسابقه امروز پنجمین تقابل تیم‌های 
ایران و کره‌جنوبی در این رده سنی 
خواهد بود و تیم امید کشورمان در 
هر چهار بازی قبلی با تنها یک گل 
زده، مغلوب کره‌جنوبی است و تاکنون 
نتوانسته حتی مقابل این تیم به یک 
تساوی دست پیدا کند. تنها گل امید 
ایران مقابل کره‌جنوبی در مقدماتی 
المپیک توکیو به ثمر رسید که رضا 
شکاری توانست در روز شکست دو 
بر یک تیم حمید استیلی، دروازه 
کره‌جنوبی را باز کند و حالا شاگردان 
روانخواه، به‌دنبال طلسم‌شکنی در 
بازی امروز هستند. دیداری که پیروزی 
در آن، مسیر حضور ایران در مرحله 

حذفی را هموار خواهد کرد.

ه  ا نخو ا و ر مید  ا ی  خبر نشست 
سرمربی تیم زیر ۲۳ سال کشورمان 
و محمدجواد حسین‌نژاد کاپیتان 
تیم امید ایران پیش از دیدار حساس 
امروز مقابل کره‌جنوبی در مرحله 
گروهی جام ملت‌های زیر ۲۳سال 
آسیا، روز گذشته در محل برگزاری 
رقابت‌ها برگزار شد. امید روانخواه 
که عنوان جوان‌ترین سرمربی جام 
را یدک می‌کشد، در خصوص اهداف 
ایران در جام ملت‌های زیر ۲۳سال 
آسیا گفت: »تیم‌های قابل احترامی 
در گروه ما حضور دارند و اولین 
بازی ما مقابل تیم خوب و محترم 
بود. گروهی  کره‌جنوبی خواهد 
منسجم و هدفمند هستیم و تیم ما 

از بازیکنان بسیار باکیفیت و مستعدی 
تشکیل شده است.

 بازیکنان ما مصمم هستند نمایش 
باکیفیتی ارائه کنند و به موفقیت 

قابل توجهی برسند.«
روانخواه درباره تقابل با تیم مدعی 
کره جنوبی افزود: »ممکن است 
عملکرد تیم‌ها در این رده سنی، 
در هر مسابقه نسبت به بازی دیگر 
متفاوت باشد. کمتر تیمی در این رده 
سنی، روند فنی ثابتی داشته است. 
کره‌جنوبی همیشه قابل احترام و 
مدعی است؛ بویژه در این تورنمنت. 
بیشتر روی برنامه تیمی، اعتماد به 
نفس و کیفیت خودمان حساب 

کرده‌ایم.«

این نشست  از  در بخش دیگری 
د  ا حسین‌نژ د  ا جو محمد  ، ی خبر
کاپیتان ایران و لژیونر تیم زیر ۲۳سال 
کشورمان در روسیه، راجع به شرایط 
تیم امید کشورمان افزود: »با هدف 
مشخصی وارد مسابقات شده‌ایم و 
گام به گام پیش می‌رویم. می‌خواهیم 
سه بازی مرحله گروهی را با موفقیت 
پشت سر بگذاریم و بعد به مراحل 
نهایی فکر می‌کنیم. از مرحله قبلی 
با موفقیت عبور کرده‌ایم و می‌دانیم 
بازیکنان  تیمی و کیفیت  شرایط 
ما چقدر خوب است. این شرایط 
می‌تواند به ما اعتماد به نفس بدهد 

و عیار تیم ایران را بالا ببرد.«
او ادامه داد: تمام تیم‌ها با برنامه 
و ساختار مشخص وارد مسابقات 
با برنامه‌های  می‌شوند و ما هم 
تاکتیکی کادر فنی تمرین می‌کنیم 
و امیدواریم بتوانیم بهترین نتیجه 
ممکن را کسب کنیم. حسین‌نژاد در 
پایان با اشاره به کادر فنی تیم ملی 
امید گفت: ما کادر فنی بسیار فنی 
و با شخصیتی داریم که در رأس آن‌ها 
آقای روانخواه قرار دارد؛ مربی جوان، 
با دانش و با انگیزه‌ای که می‌تواند 
کمک بزرگی به ما بازیکنان جوان 
کند. امیدوارم با این کادر فنی و این 
گروه از بازیکنان، بهترین عملکرد را 

داشته باشیم.

امیدها برای اولین پیروزی صف می‌کشند

آغاز رؤیا در آسیا 

محمد محمدی سدهی
خبر‌نگار
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